

丈夫不能生育 结婚一个月就离婚

闪婚的小张后悔未做婚前检查

本报聊城10月27日讯(记者 邹俊美) 小张跟男友经人介绍闪电结婚,没想到婚后发现丈夫先天缺陷,没有生育能力,小张觉得丈夫隐瞒病情,存心欺骗,结婚一个月就离婚了。

今年5月,在市区一家单位上班的小张经人介绍,认识了男友小王,两人一见钟情,很快就发展到谈婚论嫁的地步。恋爱阶段两人对彼此身体是

否健康一无所知,恋爱不到一个月就结婚了。

近日,小张向记者讲述了她的不幸婚姻,她说,领结婚证时,婚检工作人员曾给他们做过工作,但小王说自己刚体检过,没有病,小张也没再坚持。“再说婚检还得花一百块钱,我对他的身体状况过于相信。”小张说。随后两人闪电登记结婚。

婚后,两人一直没有夫妻生活。在小张的要求下,两人去医院进行检查。检查结果一出来,小张吓了一跳,原来丈夫先天发育不全,无法生育。

看到检验报告单,小张很生气,她认为丈夫一开始就隐瞒病情,欺骗了她的感情,小张要求离婚,小王执意挽留,但最终两人在一个月后离婚。

聊城光岳律师事务所一名律师

表示,他受理过不少离婚案件,其中很多是年轻人,双方了解不深,在未建立感情基础的情况下,匆匆办理结婚手续,发现问题后又匆匆离婚。

该律师认为,我国从2003年取消了强制婚前检查,很多人本身有病,或携带疾病但自己却不知道,结婚后就会造成矛盾,也是离婚率不断攀升的原因之一。

●延伸调查

聊城市婚检率仅20%-30%,检出病例却不少

一年多检出 210 例疾病

文/片 本报记者 邹俊美

婚前体检能让新婚夫妇更加了解对方,利于生育,但仍有不少人害羞,坚信彼此了解,无需做婚检。27日,记者在东昌府区妇幼保健院婚检站了解到,目前聊城市的婚检率并不高,10对新人中只有大约3对做婚检。

现状>> 20多对新人仅2对做婚检

东昌府区妇幼保健院婚检站在东昌府区民政局婚姻登记处四楼,27日,记者来到婚检中心,四楼楼道里几名医务人员坐在桌后,桌上放着一摞宣传页和检查登记表。每来一对登记的新人,工作人员都会耐心说服他们体检。

“你好,这里是婚检站,你们检查吗?只需100元。”工作人员向一对来领证的新人说。“我

们以前检查过,不查了。”不少新人表示,双方都比较了解彼此的身体状况,花钱婚检,没有必要,另一方面提出婚检会让对方不舒服,好像不信任对方。当天上午办理婚姻登记的新人有20多对,只有2对新人进行了婚检。

东昌府区妇幼保健院婚检站化验科主管检验师李瑞华介绍,婚检站每检查出一列疾病的都会作记录。记录显示,从

2010年6月22日到2011年10月27日,一年零四个月左右的时间婚检站检查出患有疾病的有210例。“婚前婚检是很有必要的,前段时间,一位准新郎被查出患有梅毒,这种情况非常危险,万一结了婚就会传染给对方,梅毒虽然能治好,但传染性非常强。当时我们建议他们暂缓结婚,给小伙子进行了治疗指导。”



婚检站工作人员利用仪器给新人们做体检。

医生>> 婚检不麻烦 只需半小时

东昌府区妇幼保健院婚检站主任刘立刚介绍,2003年10月,国家取消了强制婚检。目前夫妻二人的婚检费用是100元,只要半个小时就可以完成。“婚检可以让双方相互了解彼此的健康情况,可以发现医学上认为不宜结婚、生育或不宜马上结婚的疾病。”李立刚说,目前聊城的婚检率只有20%-30%,也就

是说,10对新人中只有约3对新人做过婚检。

东昌府区妇幼保健院婚检站化验科主管检验师李瑞华介绍,目前,婚检项目主要包括,血常规、尿常规、谷丙转氨酶、乙肝表面抗原、女性阴道分泌物滴虫、霉菌及梅毒等检查,可以发现一些不宜结婚或需要暂缓结婚的疾病,如乙肝、性病等传染性疾病,还可以发现生殖器官的发育缺陷

或生育疾病。医生还会给登记的新人讲解性知识、受孕原理和避孕方法等。

李立刚介绍,2003年10月,我国取消了强制婚检,之后婚检率一路下滑,从2005年开始,不少城市陆续实行政府出资免费为新人婚检。目前山东省青岛、德州、济南等多个城市陆续实行了免费婚检,聊城还没有对免费婚检做出规定。

新人>> 担心隐私暴露 不愿花钱

“我们曾经对不愿意接受婚检的新人进行过调查,有的不愿掏钱,有的是本身有疾病,害怕检查出之后结不了婚。患有先天性疾病的结婚后,生育的孩子也不健全,这样害人还害己。婚检能预防新生儿出生缺陷,残疾等,是自我健康保护的需要,也是社会进步的需要。”刘立刚说。记者对前去登记的新

人进行了调查,多数新人觉得婚检特别像在暴露个人隐私。如果要预防新生儿缺陷,可以在要孩子时做个孕期检查。

但部分新人还是可以接受婚检的,一个新婚女孩子向记者哭诉,说自己得了肝炎,是被她老公婚后传染的。她非常后悔,她说之前要知道对方有肝炎,是不会在无保护措施的情况下

洞房的。有些新人觉得在差一步就能领结婚证时去查体,很尴尬,万一查出来有疾病,双方都很难过。

还有些新人建议,是不是可以建立专门的两性健康检查站,只要恋爱中的情侣,想了解双方的身体情况,就可以去检查。这样不至于到结婚前,才知道对方有疾病。

假离婚弄巧成拙 强执行温暖人心

2008年9月25日,高唐法院立案执行马凤亭、杜方兰赡养一案,马士华应支付其父母马凤亭、杜方兰赡养费、医疗费共计18722元。

立案后,高唐法院执行人员了解到马士华的母亲杜方兰因病住院急需这笔赡养费救治。在本案诉讼期间,马士华

夫妇双方在本县民政局办理了协议离婚,房产及全部家产归其妻所有,马士华无任何财产,执行人员经深入了解发现,马士华夫妇在离婚后仍共同生活,其目的是为了规避执行。于是执行人员果断的对马士华住所进行了搜查,发现马士华家中

有其妻名下的3万元定期存单一张。根据《婚姻法》解释第二十五条,认定这张定期存单为马士华夫妻关系存续期间的财产,执行人员对其存单扣押并依法提取,及时付给申请执行人,使其疾病得到及时医治。

(建华 善勇 玉娟)

超越梦想 创业未来

“邮储银行杯”青年创业大赛聊城分赛区比赛正式启动

本报记者获悉,共青团山东省委、邮储银行等九大单位联合举办的“邮储银行杯”青年创业大赛聊城分赛区比赛已正式启动。此次大赛旨在帮助广大有志青年实现创业梦想,促进青年就业。参赛选手不仅有机会获得最高10万元现金奖励及创业

经验分享、专家创业指导,符合条件的还可享受邮储银行最高可达1000万元的优先授信及优惠贷款利率。大赛分创意、创业、创富三个单元,在校大学生、个体工商户、农户及小企业均可报名参加。百度搜索“山东省青年创业大赛”,登陆大赛官方网站填写

报名材料或下载材料并填写完毕后交网站指定邮储银行报名点即可完成报名。

超越梦想,创业未来,邮储银行邀您一同开启激情创业之旅!详情请询山东省青年创业大赛官方网站或官网指定邮储银行报名点。

代新蕾

膝关节病 治一个好一个

人生四十以后,早早晚晚都会出现关节不灵活;最初很多人不把它当回事,直到上下楼关节疼,不敢使劲;久坐站起时关节僵硬迈不动步,蹲不下,站不起,晨僵,走也疼,坐也疼,关节积水肿胀甚至变形的时才想起治疗;却发现很多方法都不管用;医生建议换关节。

在水浒故乡山东梁山县有一民间奇人赵二虎,为人醇厚,一生淡泊名利;服役于新疆兵团,一直从事军事医学的研究积累了深厚的医学经验;服役后回到家乡利用在部队掌握的医术造福一方百姓;方圆百里,无人不知,无人不晓;他依据“人间有种病,地

上就有一种草”的中医理念,对以往治疗骨病做出了大量研究;终有良药“老兵骨康膏”问世;配方中他大胆创新,使用了大剂量的白芷、白芷以及土虫、三七、姜活外加蝎子、蜈蚣等引经之物;独创穴位给药,透皮吸收之新法;一举突破了口服药物无法进入病灶的医学难题;患者只需按专业人员的指导把产品贴敷上去,疼痛当晚就能缓解;数日炎症消除,关节活动有力;坚持使用软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常;关节爽利,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活。

姜老师是患病近十年的患者,引起的关节疼痛不敢使劲,近距离活动靠拄拐,

远距离行走靠轮椅,拍片诊断为膝关节滑膜炎、骨质增生、半月板损伤,关节间隙狭窄,关节腔有积水……月初用上“老兵骨康膏”,几天就有好转,月末行走如常人。很多患者反应,花费万元用其他方法治疗不如老兵骨康膏贴几百元之妙。

赵教授提醒:如今市场骨病产品满天飞,为了防止患者上当受骗,请认准“九顶松”牌“老兵骨康膏”本品专门针对:膝关节退行性变,滑膜炎,骨质增生,半月板损伤,游离骨,软骨软化,风湿类风湿等顽症。

咨询电话:0635-8194618
聊城市专销地址:鲁健大药房(汽车总站往西50米路北)